

## Fachschaftssitzung Germanistik am 05.02.2024

### Wöchentliche Checkliste:

- Fachschafts-Mails checken
- Briefkasten überprüfen
- Blumen gießen!

### Anwesende:

Valentina Dotzert, Anna Scholz, Marvin Asmussen, Robert Bretsch, Maike Strauch, Leon Greiling, Karina Oertel, Maxime Wagner, Liliana Schmalfuß, Mia Brauns

Fachschaftsräte sind anwesend und die FS ist somit beschlussfähig

### Online anwesend:

Simon Heyne, Elena Bannova, Jian Nabipour

### Protokoll geschrieben von:

Simon Heyne

### Tagesordnung:

1. Social-Media-Stelle
2. Ämtercheck
3. Orga-Treffen
4. FS-Sitzung Ferien
5. Beschluss LaNadeHaus
6. My heart will go on

TOP	Protokoll
1: Social-Media-Stelle	<ul style="list-style-type: none"><li>- Stelle muss zum neuen Semester neu besetzt werden.</li><li>- Leon hat einen Guide in die Gruppe geschickt, um die Übergabe des Amtes zu erleichtern</li><li>- Im Moment gibt es keinen Freiwilligen</li><li>- Momentan beläuft sich der Zeitaufwand auf ca. eine Stunde pro Woche, er hatte aber auch schon mehr Zeit investiert</li><li>- Wie gehen wir weiter vor? Ersti-Tage und LaNadeHaus stehen an. Was passiert, wenn wir keinen Ersatz finden?</li><li>- Vorschlag Mia: Die Person deren Veranstaltung es ist macht Werbung über den Insta-Acc. Der FS.</li><li>- <b>Jian könnte es für die Ersti-Tage machen</b></li><li>- <b>Marvin Asmussen übernimmt die LaNadeHaus</b></li><li>- <b>Spätestens zum neuen Semester sollte aber jemand festes gefunden werden.</b></li></ul>
2: Ämtercheck	<ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Zu den Ämtern im SS 2024 siehe die unten angefügte Tabelle</b></li></ul>
3: Orga-Treffen	<ul style="list-style-type: none"><li>- Findet am 27.4.2024 statt. 10 bis 15 Uhr ist angesetzt</li><li>- Jian erstellt noch eine Umfrage, wer teilnehmen wird.</li><li>- Tagesordnung für das FS-Treffen wird heute bestimmt</li></ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Tagesordnung Orga-Treffen:</b></li> <li><b>1. Website</b></li> <li><b>2. Unbesetzte Ämter</b></li> <li><b>3. Termine im Sommersemester</b></li> <li><b>4. Einteilung Arbeitsgruppen</b></li> <li><b>5. Digitale Organisation</b></li> <li><b>Weitere TOPs können in der FS Sitzung vor dem Termin noch genannt werden</b></li> </ul>
4: FS-Sitzung VL-freie Zeit online	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 4. März, 18 Uhr ist FS-Sitzung in den Ferien</li> <li>- Bei Bedarf kann man auch Anfang April einen Termin machen</li> </ul>
5: LaNadeHaus	<p>Für die Lange Nacht der Hausarbeiten stehen noch 250€ aus den QSM zur Verfügung.</p> <p><b>Beschluss:</b> Der Fachschaftrats beschließt die dafür vorgesehenen 250€ aus den QSM für die Lange Nacht der Hausarbeiten zu nutzen.</p>
6: My heart will go on	<p>Die von langem Einsatz gezeichneten Veteranen Karina und Mia verabschieden sich unter Tränen aus der aktiven Fachschaft.</p> <p>Die FS wird euch vermissen und dankt für das jahrelange Engagement!</p>

Zuständigkeiten im SS 24:

<b>Gruppen</b>	<b>Wer?</b>	<b>Aufgabenbereich</b>
Fachschaftsratsrat	Valentina & Robert	koordinieren die Sitzungen und einzelnen Arbeitsgruppen. Tagesordnungen und Updates aus Gruppen gehen an die beiden.
Fachrat	Jian, Massimo, Valentina, (Maike)?	Mitglieder des Fachrats; sammeln Anliegen und berichten von Sitzungen. Wahl von Maike steht noch aus.
ETG-Koordination	Jian, Maike	Organisation der Einführungstage Germanistik
Finanzen	Lili, Julia	Verwaltung der Fachschaftsfinanzen
Social Media	Wird neu besetzt?	Siehe Guide von Leon (Discrod-Account in dieses Amt integrieren) Guide kommt in die Cloud wenn wir eine haben. Mia schlägt vor, ob wir nicht heibox statt dropbox nutzen wollen. <b>Wird beim Orga-Treffen näher ausgeführt</b>
Stura	Jian, Maxim	Werden in den Studierendenrat entsendet
Weihnachtsfeier	<b>Arbeitsgruppe</b>	
Sommerfest	<b>Arbeitsgruppe</b>	
LaNade(l)Haus	Maike, Marvin, Caro	Lange Nacht der Hausarbeiten
Fachschaftswochenende	Jian	Ein Planungswochenende für die Fachschaftsmitglieder

		Ist noch ungeklärt, ob es stattfinden wird, da meist zu wenige Teilnehmer dabei sind. <b>Orga-Treffen</b>
Studi-Veranstaltungen	<b>Arbeitsgruppen</b>	Kneipentouren, Spieleabend, Filmeabend
Bachelorgespräch	<b>Arbeitsgruppen</b>	Wird gegründet
Seminargespräch	<b>Arbeitsgruppen</b>	Wird gegründet
Website	Ellie, Simon	Neugestaltung der Website, Protokolle hochladen
Alumni-Gespräch	Valentina	
QSM	Valentina	Weitere Person wird noch gesucht
Mails	Jian, Maike	Mailaccount der FS verwalten
Awareness-Beauftragte	Bekannte von Maike	